Aqua Magic® Galaxy®/Starlite® Water Valve Replacement Package
seble fe remcement du robinet de prise d'eau Aqua Magic®Galaxy®/Starlite®

Jgure A
Hustrafien A

nstaliation Instructions

Tools Needed

Hose clamp pliers or
needle-nose pliers
Phiilips head screwdriver

v 7/16” nut driver/sacket or
wrench

I. Remove toilet from floor
(see Owner's Manualj. {To
avoid marring top of toilet,
use a pad.) Turm upside
down. (Do not remove
mechanism.)

Y. Post-1985 (Fig. A - spting

attached to post): See
Step 4.
Pre-1985 (Fig. B —~ spring
attached to ball vatve):
tinhook spring from ball
valve, leaving spring
attached to foot pedal
Reattach small spring to
large spring by placing *5”
hook into long leg of farge
spring. Put smatl spring into
open end of “S" hook
{Fig. C).

3. Removelocknutfrom stem
of ball vaive.

{. Remove phillips scrows
from ball valve. Gentiy move
ball valve down to clear
stemfrom holeinlever plate

Permanent Toilets - Gabinet permanent

Part No._

Figure B
IHustration B

Small Spring
Peti! ressort

09868

N° de pigge

i}

il

A =

i
{
i

(allows easier acoesstohose
clamp).

. Remove hose clamp from

halivatve, Remove ball valve
from flush tube, Digcard old
ball valve and sfem.

. Reattach hose to new water

valve. Legs on clamp should
facefront oftoitel. Make sure
clamp is past barb on valve,
(DONGT replacehoseclamp
with other non-spring-type
clamps. Leaks may result)

. Position stem inlo center

hole in lever plate and
through slotted hole in drive
arm,

. Attach water valve to lever

plate with phillips head
screws {supplied).

. Replace 7/16" hexnut and

1/4" fock washer on valve
stem.

10.Check mechanism for valve

and spring function.

11 Install new closet flange seal

onbottom of toilet. Reinstall
to floor (see Owner's
Manuat).

Figure C
Hlustration C

{}rectives d'installation
Utils a besoin

1.

Pince & bride ou a bec effilé
Tournevis Phillips
Tourne-écrou/douilte ou clé de 7/16
po

Retirer ie cabinet du plancher
(consuiter e guide de {'utilisateur).
(Pour éviter d'endommager [ dessus
du cabinet, utiiser un cous-sinet)
Renverser. (Ne pas retirer le
mécanisme.)

. Apres 1985 - {Il. A - ressort fixé ada

tige) : voir £tape 4. Avant 1985 - {lli.
B - ressort fixé au robinet & bille)
décrocherie ressor du robinet 4 bitle,
en laissant le ressort aftaché 4 fa
pédale actionnée par le pied. Fixerle
petit ressort au grand ressort en
plagant ie crochet en «8» dans {a tige
jongue ¢u grapd ressort. Metlre le
petit ressort dans extrémité ouverte
du crochet en «S» {ilf. C}.

. Retirer I'écrou de blocage de ia tige

du robinet A bille.

. Retirer les vis Phillips du robinet 3

bille. Déptacer doucement fe rohinet
& bille vers le bas pour libérer la tige
du trou dans {a plaque du levier
(permet un acces plus facite au collier
de serrage.)

. Retiret fecoliiier de serrage du robinet

3 bilte. Retirer le robinet 2 bille du
tuyau de fa chasse. Jeter le vigux
robinet 4 bifle et Ia vieille tige.

. Remetlre le toyau sy le nouveau

rabinet de prise d'eau. Les pattes de

Hi =
wm——:‘.‘;‘;‘;;_:::} ||Sn HD{IR
Crochet en «8»

fm—— -

Large Spring/ Grand resser

ta bride de serrage devratent faire
tace & lavant du cabinet.
Sassurer que a biide dépasse
les raceords cannefés du robingt.
{NE PAS rempfacer la biide de
sefrage du tuyau par des brides
sans ressori. Des {fuites
pourraient se produire.)

7. Positionner la tige au centre du

trou dans la plague du levier et
pat les trous allongés du bras
¢'entraingment.

8. Joindre le robinet de prise d'say

& la plague de levier & l'aide des
vis Phillips (fournies).

9, Repiacer 'écrou hexagonal de 7/

16 po etiarondelie de blocage de
1/4 po sur fa lige du robinet.
10.Vérifier le mécanisme pour le
fonctionnement du robinet et du
ressort.

11.insialier fe joint d'étanchéité de fa
bride de sol au fond du cabinet.
Réinstaller au plancher {consulter
le guide de |'utilisateut).

Rev./Rév. 0/27/02. « Madein U.SAfFabriquéux €15, » Form No. /N° de formulaire 33074
"hetford Corporation * P.0. Box 1285 ¢ Ann Arbor, Michigan 48106 www.thetford.com



Figura A

Instrucciones para instalar

Herramientas necesarias

ey

ha

Alicates paraabrazaderas depresidn o alicates
de punta fina

Destorniliador tipo Phillips

Liave de tubo o {fave plana para tuercas de
71

Levante elinodero del pise {lea el Manual del
propietario). {Para evitar dafar la parte de
arriba del inodoroe, use unacolcha.) Voltee el
inodorobocaabajo. (Noretire el mecanismo.)
Leael paso 4 para los modelos posteriores a
1985 (Figura A, ef resorle va conectade al
poste).

Para los modelos antariores a 1985 (Figura
B, el resorte va conactado a Ja vélvula de
bola): Desenganche el resorie de la valvula
de bola, dejando el resorte enganchado al
pedal, Vuelvaaenganchar el tesore pequefo
al resorte grande colocando un gancho en §
en la pata larga det resorte grande. Cologue
el resorie pequedio en ¢l exiremo abiero del
gancho en S (Figura C).

inodoros fijos

Articula No.

Figura B

Paquete de repuesto de fa valvula de agua Aqua Magic® Galaxy®/Starlite®

3

4,

. Saque fa tuerca de presién del vastago de la
vilvula de hola.

Desatornitle fos tornifios Phillips de lavélvula
de bola. Mueva suavemente la vélvula de
bola hacta abajo para sacar el vistago del
orificio delaplaca de tapalanca (esto permite
un mayor acceso a la abrazadsra de Ia
manguera).

. Retire dg la valvula de bola fa abrazadera de
la manguers. Desconecte la valvula de bola
deltubo de descarga. Deseche la vilvula de
bola y ef védstago visjes.

Vuelva a conectar Ia manguera a yna valvula
de agua nueva. Las patas de la abrazadera
deberian apuntar af frente del inodoro,
Verifique oue ta abrazadera esté colocada
después del reborde de la véivula. (NO
sustituya la abrazadera a presién por otras
abrazaderas que no sean de resorie. Esto
piede causar fugas.)

Figura €

09868

Gancho en §

Resorie peguefio

Resorle grande

7. Ubique el vdstago a través del orificio centrai

de la idmina de fa palanca y a través del
otificio acanalado del brazo propulsor.

. Fije fa vélvula de agea a la idmina de la

palanca con los tornillos de cabeza Phillips
{suministrados).

. Vuelvaa colocar la tuerca hexagonat de 7/16°

y la arandeta de presion de 1/4” en el vastago
de fa valvula,

10. Verifique que el mecanismo de la valvula y el

del resorte funcionen bien.

11. Instate un nwevo sello de brida en la parte

inferior de! inodoro. Vuelva a montar el
inodoro en et piso (lea ef Manual del
propietario).

Rev. 9/27/02 Hecho en EEUY. Formulario No. 33074

Thetford Corporation © P.0. Box 1285 e Ann Arbor, Michigan 48106 » www.thetford.com



